



以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党

四论学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神

山西日报评论员

“必须以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党。”习近平总书记在山西考察时围绕全面从严治党，作出重要讲话重要指示。全省广大党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，时刻牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，永葆赶考的清醒和坚定，不断强化政治担当，做全面从严治党的坚定践行者。

习近平总书记考察山西重要讲话重要指示系统阐述了事关山西发展的根本性方向性战略性问题，明确了新征程上山西工作的重要要求、奋斗目标和重点任务。要推动习近平总书记为山西擘画的宏伟蓝图变为美好现实，必须持之以恒推进全面从严治党。要发扬彻底的自我革命精神，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，进一步夯实管党治党责任链条，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，把全面从严治党在山西推向纵深，推动构建持久风清气正的政治生态。

腐败是我们党面临的最大威胁，反腐败是最彻底的自我革命。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以自我革新的高度自觉，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当，带领全党深入深入推进全面从严治党党和反腐败斗争，坚持有腐必反、有贪必肃，力度前所未有，成效有目共睹。在党中央坚强领导下，省委坚定扛牢主体责任，持续加强党对反腐败工作的领导，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，全面从严治党取得新成效。新征程上，反腐倡廉必须常抓不懈，拒腐防变必须警钟长鸣。要以加强党性教育增强“不想”的自觉，以规范权力运行完善“不能”的条件，以从严监督执纪强化“不敢”的震慑，持续加大风腐同查同治力度。要坚持严的基本基调，着力铲除腐败滋生的土壤和条件，坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战，从根本上巩固反腐败斗争来之不易的胜利成果。

在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是纵深推进全面从严治党的重要举措，是推进中国式现代化的有力保障。学习教育开展以来，在省委坚强领导下，各级党组织坚持从抓作风入手推进全面从严治党，一体推进学查改，以动真碰硬的整肃力度、用心用情的服务温度，推动学习教育走深走实、取得实效。要抓紧抓细学习教育后续工作，持续加强组织领导和指导督导，坚决做到查摆问题真、整改措施实，狠刹各种不正之风，深化整治形式主义为基层减负，引导广大党员干部进一步强化胸怀“国之大者”的使命感，提升实干担当的士气，增强攻坚克难的锐气，确保学习教育善始善终、善作善成。

伟大实践孕育时代新风，时代新风促进伟大事业。今年是“十四五”规划收官之年，也是进一步全面深化改革的重要一年，形势越紧迫，任务越繁重，越需要加强作风建设。作为我们党作风建设的一张“金色名片”，中央八项规定出台实施以来，以铁立信之效引领了一场激浊扬清的风气之变。同时要看到，解决作风问题不是一蹴而就的事情，必须久久为功、常抓不懈。新征程上，要坚持把中央八项规定精神作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，及时总结学习教育成效和经验，完善作风建设常态化长效化制度机制，教育引导党员干部以严的标准、严的要求检身正己，把中央八项规定精神的制度伟力转变为干事创业的强大动力，以作风建设新成效不断赢得人民群众信任拥护。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。新征程上，广大党员干部一定要时刻绷紧自我革命这根弦，坚持用改革精神和严的标准管党治党，以党的自我革命引领伟大社会革命，以全面从严治党新成效为奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章提供坚强政治保障。

（原载7月14日《山西日报》）

平城区免费“送戏下乡”活动落幕

本报讯（记者 王春艳）近日，平城区2025年度免费“送戏下乡”活动落幕，通过戏曲、综艺等演出，为广大群众献上精彩文化盛宴。

今年，平城区组织70场免费“送戏下乡”活动，并于6月中下旬启幕。活动期间，“送戏下乡”小分队先后走进小南头街道东王庄村、清远街道宋庄村等地。演员婉转的唱腔、跌宕起伏的剧情，紧紧牵着观众的心，现场气氛热烈；舞蹈、歌唱、小品等丰富多彩的节目，表

大同老兵银龄服务队情暖孤寡老人

本报讯（记者 张忠志）日前，市退役军人志愿者协会老兵公益志愿队、银龄服务队赴阳高县大白登镇赵家寨村，为该村孤寡老人送去慰问品并包饺子，做爱心餐、与老人拉家常，让老人感



下寺坡街一饮料自助售卖厅电线存隐患

本报讯（记者 蔡飞）7月11日，有市民致电本报热线，反映大同古城下寺坡街某饮料自助售卖厅后的地面电线保护压条损坏，存在安全隐患。

是日，记者在活动现场看到，该饮料自助售卖厅的电源线从地面延伸至华严寺景区内，有一段铺设了保护压条，但部分保护压条损坏，电线外露存在安全隐患。记者注意到，该饮料自助售卖厅位于华严寺景区出入口间，后面有片草坪，很多游客购买饮品后会在草坪处休息，露出的电线不仅影响环境，还很不安全。

采访中，有市民表示，该饮料自助售卖厅方便了市民、游客购物，其管理部门应加强设施维护，应在保障安全的前提下服务广大市民、游客。



“必须以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党。”习近平总书记在山西考察时围绕全面从严治党，作出重要讲话重要指示。全省广大党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，时刻牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，永葆赶考的清醒和坚定，不断强化政治担当，做全面从严治党的坚定践行者。

习近平总书记考察山西重要讲话重要指示系统阐述了事关山西发展的根本性方向性战略性问题，明确了新征程上山西工作的重要要求、奋斗目标和重点任务。要推动习近平总书记为山西擘画的宏伟蓝图变为美好现实，必须持之以恒推进全面从严治党。要发扬彻底的自我革命精神，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，进一步夯实管党治党责任链条，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，把全面从严治党在山西推向纵深，推动构建持久风清气正的政治生态。

腐败是我们党面临的最大威胁，反腐败是最彻底的自我革命。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以自我革新的高度自觉，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当，带领全党深入深入推进全面从严治党党和反腐败斗争，坚持有腐必反、有贪必肃，力度前所未有，成效有目共睹。在党中央坚强领导下，省委坚定扛牢主体责任，持续加强党对反腐败工作的领导，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，全面从严治党取得新成效。新征程上，反腐倡廉必须常抓不懈，拒腐防变必须警钟长鸣。要以加强党性教育增强“不想”的自觉，以规范权力运行完善“不能”的条件，以从严监督执纪强化“不敢”的震慑，持续加大风腐同查同治力度。要坚持严的基本基调，着力铲除腐败滋生的土壤和条件，坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战，从根本上巩固反腐败斗争来之不易的胜利成果。

在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是纵深推进全面从严治党的重要举措，是推进中国式现代化的有力保障。学习教育开展以来，在省委坚强领导下，各级党组织坚持从抓作风入手推进全面从严治党，一体推进学查改，以动真碰硬的整肃力度、用心用情的服务温度，推动学习教育走深走实、取得实效。要抓紧抓细学习教育后续工作，持续加强组织领导和指导督导，坚决做到查摆问题真、整改措施实，狠刹各种不正之风，深化整治形式主义为基层减负，引导广大党员干部进一步强化胸怀“国之大者”的使命感，提升实干担当的士气，增强攻坚克难的锐气，确保学习教育善始善终、善作善成。

伟大实践孕育时代新风，时代新风促进伟大事业。今年是“十四五”规划收官之年，也是进一步全面深化改革的重要一年，形势越紧迫，任务越繁重，越需要加强作风建设。作为我们党作风建设的一张“金色名片”，中央八项规定出台实施以来，以铁立信之效引领了一场激浊扬清的风气之变。同时要看到，解决作风问题不是一蹴而就的事情，必须久久为功、常抓不懈。新征程上，要坚持把中央八项规定精神作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，及时总结学习教育成效和经验，完善作风建设常态化长效化制度机制，教育引导党员干部以严的标准、严的要求检身正己，把中央八项规定精神的制度伟力转变为干事创业的强大动力，以作风建设新成效不断赢得人民群众信任拥护。

（原载7月14日《山西日报》）

达对党的感恩之情，传达平城儿女对美好生活的赞美，让观众沉浸在欢乐的文化氛围中。

“送戏下乡”是文化的传承与传播。通过此活动，优秀传统文化在基层生根发芽，群众文化生活日益丰富，获得感、幸福感不断提升。平城区将继续秉承文化惠民理念，不断探索创新文化服务形式，持续开展各类文化活动，让更多群众享受到优质的文化资源，为基层文化事业发展注入新活力。

浓浓的温情与关怀。

活动当天，志愿者分成两组，一组陪老人拉家常，关心其生活情况，一起忙着和面、拌馅、擀皮、包饺子。随着热气腾腾的饺子端上桌，该村爱心食堂“生”出温馨和幸福的味道。

此次市退役军人志愿者协会参与者均是退役老兵。“爱心不管大小，只要用心奉献公益事业，就会温暖人心。”银龄服务队老兵志愿者表示，尽管已退伍，但他们心中的使命与热血从未褪色，今后，将持续发挥专业特长，奉献社会、体现价值，让志愿同行、银发生辉。

本报讯（记者 苑捷）作为我市黄花丰收月系列活动之一，由省农业农村厅、省体育局、市政府联合主办的“大流彩·山乡文化振兴在行动”工作部署，此次活动由省农业广播电视学校、省全民健身指导中心、省农民体育协会、市农业农村局、云州区人民政府承办，以“律动和美乡村·舞出精彩生活”为主题，坚持“农民为主、农耕为根、农趣为魂、农味为韵”



“焕新”增活力 供销为农忙

本报记者 吴华 见习记者 杨星仪

集免费提供的摊位，让消费者熟知我们的产品，希望我们的羊肉被端上全国各地消费者的餐桌。”景兴兰说。

“00后”以青春之力传承供销文化

第二届“京津冀晋蒙新”名优农产品暨大同黄花供销大集出现了很多年轻的面孔，他们用自己的方式讲述年轻一代的供销故事，在摊位前热情推介富硒小米的陈锦蕤便是其中一位。

“00后”陈锦蕤大学毕业后回到家乡寻找发展新机遇，如今就职于与供销社合作的晋乡情土特产商贸有限公司，负责农产品生产与销售。“小时候常听长辈讲述供销社的故事，工作后经过深入了解知晓，虽然‘粮票’已成过去式，但供销社对促进农业经济发展的作用依然不容小觑。”陈锦蕤说。

晋乡情土特产商贸有限公司以研究种植富硒小米为主业，以“租地+提供岗位”模式与农业合作社合作。对有意自种的农户，该公司会提供技术指导，再通过订单收购方式带动增收。“六棱山的泉水不仅能养出肉质鲜美的羊，还能浇灌出富硒小米。土地不会辜负努力的人，每次看到庄稼长势喜人，大家都特自豪。”陈锦蕤告诉记者，收获后的小米在检测达标后，会通过供销社网络销往全国各地。2023年，该公司开办首家线下土特产门店，除自家小米，还代理销售我市各类优质农产品。

从田间地头到供销大集，从传统农艺到现代经营，陈锦蕤表示：“大集给了我们展示自我的机会，更让我们见识到供销系统连接产销的强大力量。我将以青春力量传承供销文化，

让家乡的优质农产品借助供销社网络走进千家万户。”

市供销社：华丽转身 初心不改

从供销到销售，从背篓到电商，从田间地头到热闹集市，如今的市供销社早已华丽转身，无人机播种、电商直播、冷链物流……但其“为农、务农、姓农”初心始终未变。

保障农资供应是供销系统的重要工作之一。今年4月初，为更好推进春耕备耕工作，市供销社工作人员深入各县区基层供销社调研农资保供工作情况。“每个县区的情况都不尽相同，我们要了解每个县区农资的进货渠道、库存数量、价格波动、销售服务等细节。”市供销社相关负责人告诉记者，近年来，该社致力于推动农资销售服务与技术指导、生产作业、市场营销等业务深度融合，不断提升供销社农资保供稳价能力。今年截至目前，全市供销系统已销售化肥5.2万吨，占全市总用量的25%。

7月7日，第五届全国农业综合服务大会暨第十一届全国农资科技博览会、第二届“京津冀晋蒙新”名优农产品暨大同黄花供销大集两项活动圆满落幕。市供销社相关负责人表示：“每次供销大集都是在搭建与兄弟社互通有无的桥梁，此次全国性农服大会在同举办，为我们提供了向全国兄弟社学习先进经验的良机。”

近年来，市供销社以品牌建设为核心“线上+线下”双轮驱动，线上组建电商公司入驻“832”平台，线下精心打造供销大集等多元化联农带农活动，不断探索“文旅商”融合发展新模式，吸引更多年轻人关注、了解供销文化，将为企业文化作为企业文化化核心，不断奉献发展传承。



微信扫码阅读本栏目音频版

■ 云中时评

牢记服务宗旨

供销社，承载着几代人的集体记忆，曾是乡村生活中不可或缺的存在。如今的供销社，正以全新姿态重新扎根乡土，成为乡村振兴不可或缺的力量。

全市供销系统始终牢记为农服务

奉献供销力量

宗旨、不断深化综合改革，大力弘扬“扁担精神”“背篓精神”，整合系统资源，创新服务模式，拓展产业链条，加快构建具有大同供销特色的农业社会化服务品牌，为推进乡村全面振兴、加快农业现代化不断奉献供销力量。



7月的大同，暑意正浓，古城内华严寺景区迎来客流高峰。

连日来，这座千年古刹日均接待游客量较平日大幅攀升。面对不断增大的客流量，华严寺景区进一步强化讲解服务力量，除固定时段提供免费讲解外，还增设设备租赁点，以满足游客的不同需求，让每位游客都能深入了解古建背后的历史故事。

本报记者 戎禹仁 摄

山西省第二届和美乡村广场舞展演将在同举行

村改革扎实推进乡村振兴的实施意见》，按照“山西省大地流彩·山乡文化振兴在行动”工作部署，此次活动由省农业广播电视学校、省全民健身指导中心、省农民体育协会、市农业农村局、云州区人民政府承办，以“律动和美乡村·舞出精彩生活”为主题，坚持“农民为主、农耕为根、农趣为魂、农味为韵”

理念，充分发挥文化赋能乡村振兴重要作用，通过深挖乡土文化、乡村传统体育、农业文化资源，讲好中国乡村振兴故事，推动农耕文明、民俗文化与时代精神同频共振，促进各地交流互鉴，展示村舞独特魅力和时代价值，打造具有示范效应的群众性文体活动品牌，引领文明乡风新风尚，推动农体文旅深度融合，为乡村全面振兴凝聚精神力量。

本次比赛中，全省各地市参赛队将按规程定套路和自选套路展演两套广场舞，表演作品应呈现健康文明、积极向上、弘扬正能量，符合科学健身，凸显健康快乐元素要求。本次展演活动规定套路比赛和自选套路比赛分设特等、一等、二等奖各4个，道德风尚奖和优秀组织奖各6个。

幸福人寿产品介绍

需求。

幸福宝贝少儿终身重大疾病保险产品介绍：这是一款少儿专属重大疾病保险，涵盖轻症、中症、重症及少儿特定疾病保障。合理的保险金额可有效补充治疗期间住院、手术费用的大额支出，弥补父母因照顾孩子产生的收入损失。产品保障终身，年龄越小相对保费越低，性价比比较高。

按照合同约定，轻症、中症理赔后

可豁免之后应交保费。让爱和责任延续，为家庭减轻经济负担，特设少儿特定疾病、白血病骨髓移植专项保障费用，为孩子精准护航。

产品特色：广覆盖：涵盖130种重疾、25种中症疾病、50种轻症疾病及20种少儿特定疾病，全方位守

护；专保障：特设少儿特定疾病、白血病骨髓移植专项保障费用，精准护航；双豁免：根据合同约定，轻症、中症赔付后可豁免之后应交保费；多赔付：分组多次最高赔付达11次，轻症中症累计5次、重症累计最高可赔付6次（选择可选责任“第二到六次重大疾病保险金”），保障高。具体保险责任和未尽事宜以条款为准。

爱和责任，保险让生活更美好